

## **Zápisnica**

### **Zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 21.6.2019**

#### **Prítomní:**

Ing. Jozef Vaľko, starosta obce

**Poslanci:** Peter Tatár, Milan Tkáč, Pavol Nedzbala, Milan Popad'ák, Matúš Šoganič

**Ďalší prítomní:** Mgr. Miroslav Porochnavý – kandidát na hlavného kontrolóra

Helena Nemčíková – zapisovateľka , pracovníčka OcÚ

**Nepřítomní:** Ing. Ján Zubko – ospravedlnený pre pracovné povinnosti

Michal Liška – ospravedlnený

#### **Program zasadnutia:**

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
4. Kontrola uznesenia z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva
5. Prezentácia kandidáta a voľba hlavného kontrolóra
6. Prerokovanie a schválenie návrhu rozpočtu na rekonštrukciu kultúrneho domu a obecného úradu z prostriedkov úradu vlády a vlastných zdrojov.
7. Vyhodnotenie cenovej ponuky k zámeru obce o predaj majetku vo výmere 29 m<sup>2</sup> z parcely 734/3
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia
11. Záver

#### **K bodu 1 – otvorenie**

Zasadnutia obecného zastupiteľstva /ďalej len OZ/ otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Vaľko /ďalej len starosta/, ktorý všetkých prítomných privítal a oboznámil s programom zasadnutia. Do programu navrhol doplniť bod programu - vyhodnotenie cenovej ponuky k zámeru obce o predaj majetku vo výmere 29 m<sup>2</sup> z parcely 734/3 a zároveň dal hlasovať o doplnení tohto bodu programu.

Hlasovanie: Za doplnenie programu 5, proti 0, zdržal sa 0, neprítomný 2

### **K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku bola určená pracovníčka OcÚ Helena Nemčíková , za overovateľov zápisnice boli určení: Matúš Šoganič, Pavol Nedzbala

### **K bodu 3 – Schválenie programu zasadnutia**

Program bol predložený na schválenie .

Výsledky hlasovania:

Hlasovalo Za: 5, proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.: 2

### **K bodu 4 – Kontrola uznesenia z 5. zasadnutia OZ**

Informáciu podal starosta obce.

### **K bodu 5 – Prezentácia kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra**

Starosta obce oboznámil prítomných s pravidlami voľby hlavného kontrolóra. Konštatoval, že do výberového konania bola doručená v termíne jedna prihláška v uzavretej obálke. Dňa 10.6.2019 o 18,00 hod. na zasadnutí OZ bola za prítomnosti poslancov OZ : Michal Liška, Milan Popadák, Matúš Šoganič, , Ing. Ján Zubko otvorená a prekontrolovaná, či kandidát spĺňa požadované podmienky na voľbu hlavného kontrolóra. Poslanci skonštatovali, že prihláška spĺňa náležitosti výberového konania, kde bola vyhotovená zápisnica z otvárania obálok.

Starosta požiadal p. Mgr. Miroslava Porochnavého – kandidáta na hlavného kontrolóra, aby sa prezentoval.

Kandidát na hlavného kontrolóra Mgr. Miroslav Porochnavý sa vyjadril, že by chcel preventívne pomáhať riešiť úlohy, dohliadať na zákonnosť v oblasti chodu samosprávy ,účtovníctva a rozpočtu. Chcel by byť prínosom pre našu obec. Po vystúpení kandidáta sa starosta obce spýtal poslancov či majú otázky na kandidáta na hlavného kontrolóra. Po krátkej rozprave dal starosta obce hlasovať za kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra.

Poslanci zvolili hlasovaním za hlavného kontrolóra obce Davidov p. Mgr. Miroslava Porochnavého na obdobie 6 rokov s úväzkom 2 hod. týždenne.

Výsledky hlasovania:

Hlasovalo: Za:5, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.:2

### **K bodu 6 – Návrh rozpočtu na rekonštrukciu kultúrneho domu a OcÚ z prostriedkov úradu vlády a z vlastných zdrojov.**

Starosta oboznámil poslancov s projektovou dokumentáciou. Projektová dokumentácia bola vypracovaná ešte v roku 2015 a predložená na EU fondy v roku 2016. Do roku 2018 stála na PPA a po dvoch rokoch sa vrátila späť a dôvodom bolo zrušenie výzvy. V súčasnosti chceme využiť časť tejto projektovej dokumentácie na zateplenie, výmenu časti okien, štablóny, atiky, okenné parapety, prestavba vchodu do obecného úradu, vybudovanie chodníka s odvodnením pred budovou KD, natretie strechy a oprava zvodov, preloženie rozvodu plynu a.i. Na túto rekonštrukciu využijeme prostriedky dotácie z úradu vlády a vlastné zdroje. Rozpočtovaný náklad mimo chodníka 61 000 €. Po nápočte chodníka by rozpočtovaný náklad mal stúpnuť na 70 000€ s DPH, a na základe tohto spustíme proces verejného obstarávania na výber zhotoviteľa s predpokladanou dobou realizácie august a september 2019. Po krátkej rozprave a oboznámení sa s projektom dal starosta obce hlasovať za spustenie verejného obstarávania na realizáciu predmetnej zákazky.

Hlasovanie: Za 5, proti 0, zdržal sa 0, neprítomný 2

### **K bodu 7 – Vyhodnotenie cenovej ponuky k zámeru obce o predaj majetku vo výmere 29 m<sup>2</sup>z parcely 734/3**

Starosta obce oboznámil poslancov o cenovej ponuke k zámeru obce o predaj majetku priamym predajom vo výmere 29 m<sup>2</sup> z parcely 734/3. Konštatoval , že v termíne bola doručená 1 cenová ponuka v uzatvorenej obálke. Po otvorení obálky poslanci skonštatovali, že cenová ponuka spĺňa náležitosti zámeru obce predatť majetok obce priamym predajom a schválili predaj majetku o výmere 29 m<sup>2</sup> z parcely 734/3 záujemcovi Miroslavovi Jančíkovi bytom Lackovce 164 za cenu 2€/m<sup>2</sup> ostatnej plochy.

Výsledky hlasovania

Hlasovalo: Za:5, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít. 2

### **K bodu 8 – Rôzne**

V tomto bode starosta informoval poslancov o zmene trasy optického vlákna. Pôvodne mal vyšný koniec vedený po stĺpoch.

1. varianta - po starých stĺpoch telekomunikačného vedenia s prípojkami na obe strany vzducom nesúhlasí obec Davidov

2. varianta – po vlastných stĺpoch osadených v záhradách – nesúhlasí Slovak Telekom
3. varianta – popod zem v trase terajších stĺpoch telekomunikačného vedenia popri potoku s prípojom domácnosti po pravej strane vzduchom a popod zem po ľavej strane s pripojením domácnosti na domy respektíve oplotenia.

Po zvážení všetkých možností zo strany obce Davidov, Telecomu ako aj legislatívnych možností bol schválený variant tretí variant.

### **K bodu 9 – Diskusia**

V diskusii poslanci požiadali starostu obce, aby sa zaslali výzvy vlastníkom neobývaných nehnuteľností a pozemkov za účelom vyčistenia a vykosenia týchto nehnuteľností a pozemkov, nakoľko každý vlastník nehnuteľností je povinný udržiavať nehnuteľnosť ktorú vlastní , aby sa zabránilo šíreniu burín.

Ďalej diskusia bola zameraná k jednotlivým bodom programu.

### **K bodu 10 – Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia**

Návrh na uznesenie bol po prečítaní schválený všetkými prítomnými poslancami.

Výsledky hlasovania

Hlasovalo Za:5, Proti:0, Zdržal sa :0, Neprít.:2

### **K bodu 11 – Záver**

V závere poďakoval starosta všetkým prítomným za účasť a ukončil 6. zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Davidove 21.6.2019

Zapísala: Helena Nemčíková

Ing. Jozef Vaľko

starosta obce

Overovatelia:

Matúš Šoganič .....

Pavol Nedzbala .....